

Nemocnice pořídila z krajské dotace lůžka i přístrojovou techniku

Karel Otcovský

Za pět miliónů korun koupila litoměřická městská nemocnice z dotace Ústeckého kraje v rámci programu na podporu a zvýšení komfortu pacientů při poskytování akutní péče nová lůžka a telemetrii na kardiiovaskulární JIP. Právo o tom informovala mluvčí nemocnice Naděžda Křečková.

Nemocnice pořídila výškově nastavitelná a plně elektricky pohybovatelná lůžka včetně dalšího příslušenství, jako jsou například matrace, hrazdy, infuzní stojany a noční stolky. „Lůžka jsme umístili na stanici D interního oddělení a na obě stanice dětského oddělení, kam byly dodány čtyři kategorie velikosti lůžek

pro různé věkové kategorie dětských pacientů,“ vyjmenoval vedoucí oddělení rozvoje, zdravotnické techniky a veřejných zakázek Miroslav Janošík.

Co nevidět bude na kardiiovaskulární JIP dodána ještě telemetrie v hodnotě přes 900 tisíc korun, která nahradí stávající systém.

„Principem telemetrie je možnost na centrální stanici on-line sledovat EKG křivky pacientů, přičemž tito pacienti nemusí být upoutáni na lůžko, ale mohou se volně pohybovat po části nemocnice. Je tak možné sledovat jejich EKG i při zátěži. Nový systém je pro pacienta komfortnější a lékařům umožňuje podrobnější sledování srdeční činnosti pacientů a její zpětné vyhodnocování,“



Foto Městská nemocnice Litoměřice

Nová lůžka byla umístěna na stanici interního oddělení a na obě stanice dětského oddělení.

přiblížil Janošík a doplnil, že současně s telemetrií probíhá na kardiiovaskulárním JIP instalace nového dorozumívacího zařízení mezi pacientem a sestrou v hodnotě 130 tisíc korun, které ale nemocnice hradí ze svých zdrojů.

Litoměřická nemocnice hodlá ve zvyšování komfortu pacientů pokračovat. Znovu proto podá žádost o dotaci do stejně zaměřeného programu Ústeckého kraje na letošní rok. „Prostředky, které takto máme možnost získat, představují významnou pomoc při obnově vybavení naší nemocnice,“ ujistil předseda Správní rady nemocnice Radek Lončák a dodal, že nemocnice má díky této dotaci pro další období možnost získat opět přibližně pět miliónů korun.